

游泳比赛收官 产生三十枚金牌

乒乓球赛持续火热

本报9月10日讯(记者罗天初 付林楠)第十九届省运会青少年组乒乓球比赛今天进入第二个比赛日,赛场内清脆的“乒乓”声不绝于耳,运动员全力以赴投入到每一回合的较量中。

经过激烈比拼,在甲组男子双打比赛中,吉林市获得第一名,长春市获得第二名,延边州获得第三名;甲组女子双打比赛,辽源市获得第一名,长春市的两支队伍分别获得第二、三名。甲组混合双打比赛,辽源市、吉林市、长春市分别获得一、二、三名。乙组男子双打比赛,辽源市获得第一名,吉林市获得第二名,长春市获得第三名。

乒乓球双打与团体赛,展现了青少年运动员们团队协作的能力与精神,随着赛程的推进,可以看到运动员们赛后都在互相鼓励,为队友加油打气,他们将带着团队的力量迎接接下来的考验。

同时,本届省运会青少年组游泳比赛今天进入了最后一个比赛日,泳道里继续上演“泳”往直前的角逐。在上午进行的男子乙组50米仰泳比赛中,长春市代表队的三名小将吴尚轩、冯俊衡、王云天分别获得冠、亚、季军;女子仰泳50米决赛中,来自长春市代表队的梁诗茵摘得金牌,延边州代表队的裴希倩获得银牌,长春市代表队的马一鸣获得铜牌。

下午进行的男子甲组400米个人混合泳决赛中,来自长春市代表队的李铭涛、徐稼禾、张恒嘉分别获得金、银、铜牌,这是李铭涛收获的第三枚金牌。女子甲组400米个人混合泳决赛中,长春市代表队的张曦文获得冠军,并再次打破省青少年纪录,长春市代表队的赵欣然获得亚军,梅河口市代表队的高歌群获得季军。

至此,第十九届省运会青少年组游泳比赛全部完赛,来自全省的243名运动员参与了各项角逐,共产生30枚金牌。

赛场战报

省运会柔道和田径比赛开赛

本报9月10日讯(记者张宽)今天,第十九届省运会柔道比赛在梅河口体育馆内拉开帷幕,来自省内的20支代表队147名运动员将在3天中角逐32枚金牌。田径比赛也在今天上午打响。

在柔道比赛现场,身穿白色和蓝色柔道服的青少年选手们开始捉对厮杀,他们赛前行礼,而后展开激烈对抗,将力量、技巧和智慧融入一招一式,使出背负投、肩车、腰技、出足扫等技巧,拼尽全力,寻找制胜机会,部分场次仅用时不足10秒便以“一本”直接取胜。比赛对抗激烈、场面扣人心弦,赛场外的队友和观众助威呐喊声此起彼伏。

在柔道比赛首日进行的丙组男子、女子各级别共诞生了8枚金牌。丙组男子4个级别的冠军分别是通化县的冯昕和李波,梨树县的吕鹏宇和梅河口的王世涵。丙组女子4个级别的冠军分别被梅河口的马云霞、东辽县的葛晓溪、姚南市的王可心、通化县的张妍夺得。

省运会柔道比赛裁判长马吉对记者说:“柔道是两人对抗较量的竞技运动,具有以柔克刚、刚柔相济、以小胜大的技术特点。本届省运会柔道比赛,青少年选手们齐聚一堂,同台竞技,为观众带来了充满了力量的视觉盛宴。”

在田径比赛赛场上,来自省内的46支代表队430名运动员将在3天的比赛中角逐各项目冠军。首日共产生35枚金牌,在男子甲组100米比赛中,长春市代表队的孙唯恒获得冠军;在女子乙组100米决赛中,长春市代表队的赵瑞宇收获金牌;在男子甲组标枪的决赛中,四平市代表队的王鑫收获金牌;在男子甲组400米决赛中,长春市代表队的王宫夺得冠军;在男子甲组1500米决赛中,长春市代表队的韩庆获得冠军;在男子甲组铅球决赛中,长春市代表队的杨雨桥获第一名,在今日完赛的田径其他小项的金牌均“名花有主”。

▶省运会青少年组游泳比赛最后一天,选手们展开激烈角逐。



①女子100米栏比赛。
②男子1500米比赛。
③女子跳远比赛。
④省运会柔道比赛。

本版图片均由本报记者赵博摄

游泳赛场上的“小明星”梁诗茵

本报记者 张宽 罗天初

今年14岁的梁诗茵绝对是本届省运会青少年组游泳赛场上的“小明星”。虽然只有14岁,但梁诗茵已是国家一级运动员。在梁诗茵10岁时,她便斩获全国U系列海宁总决赛400米自由泳冠军。这可是我省运动员首次在全国U系列游泳比赛中拿到的全国冠军,分量可见一斑。

9月10日,省运会的游泳比赛进入收官之日。梁诗茵在比赛中可谓是最大赢家。她参加的是女子乙组比赛,共收获50米仰泳、100米自由泳、200米个人混合泳、50米蝶泳、100米蛙泳和800米自由泳的6枚金牌。值得一提的是,在女子乙组800米自由泳中,梁诗茵打破了省青少年纪录。

在儿时,梁诗茵就表现出极高的游泳天赋。4岁时,梁诗茵随父亲去海南海边玩时,似乎对水有着天然的“亲近感”。从海南回到长春,梁诗茵就开始学习游泳,并从此一发不可收拾。“我真的很喜欢游泳,游泳能提高意志品质,也能锻炼身体素质。”梁诗茵告诉记者。

14岁的梁诗茵小志气大,“我的偶像是游泳世界冠军张雨霏,并希望自己有一天能够成为张雨霏那样优秀的运动员。”对于自己的未来,梁诗茵也有了进一步的规划,“先提高成绩,争取参加全运会拿到好成绩,之后再更高的舞台上展现自己。”

健儿风采

1500米冠军韩庆——

不断超越自我

本报记者 张宽

9月10日,第十九届省运会青少年组田径赛鸣枪开赛。一大早,运动员们就来到了梅河口市体育场,为即将开始的比赛做热身。梅河口市民也利用周日休息,踊跃观看比赛。田径赛场上精彩的比赛,不时引来观众的阵阵加油声。

当天上午,率先开始的是田赛项目——女子甲组跳远与男子甲组标枪。在竞赛项目上,先进行的则是部分项目的预赛。

9点45分,径赛赛场上终于迎来第一项决赛项目——男子甲组1500米决赛,发令枪响,点燃了看台上观众的激情,为跑道上运动员加油助威声不绝于耳,场面十分热烈。

经过激烈角逐,最终来自长春市代表队的韩庆以4分06秒35的成绩拿到了该项目的金牌。“赛前的心态不是很好,来到比赛场地后,我一直在积极调整,最终还是拿到了理想的成绩。”对于省运会的直观感受,不善言辞的韩庆说,“很开心能参加省运会,能够和省内的高水平运动员同场竞技,既积累了宝贵经验,又交到了很多朋友。”对于未来的目标,韩庆表示,还要在平时的训练中弥补技术和体能上的不足,在比赛中不断突破自己的成绩,为以后参加更大的赛事提前做好准备。

赛场英豪

9月10日下午,第十九届省运会青少年组男子甲组百米大战激情上演。最终,来自长春市的运动员孙唯恒以10秒74的成绩夺冠,成为本届省运会青少年组的“新飞人”。

“本来想着突破一下自己,结果还是没发挥好,只跑了10秒74,还是略有遗憾。”赛后孙唯恒对记者说,他个人最好成绩是10秒63,自己跑百米的优势就在于后程跑以及高步频。“今天没有实现成绩的突破,是因为在起跑时有些失误。”

“小学六年级的时候,我参加过一次运动会,就被启蒙教练相中了,之后去教练所在的学校就读,边学习文化课边进行百米训练。一路走来,初中到高中,再到省队,一步步坚持着训练。感觉这项运动的意义就在于能够不断突破自己,我很喜欢短跑运动。”孙唯恒对记者说起了自己练习百米的初衷。

今年19岁的孙唯恒,就读于吉林大学,“其实百米训练很枯燥,几乎每天醒来就训练,训练完就睡觉,就这样周而复始。”孙唯恒对记者说,“有一段时间,我已经有畏难情绪了,后来是在教练和家人的鼓励下,我才坚持下来。”

省运会青少年组百米夺冠,这对于“想证明自己”的孙唯恒来说,并不是终点。“我的小目标就是争取在今年先跑进10秒30,远一点的目标是希望能够在下一届全运会,代表吉林省参赛并力争站在男子百米的决赛上。”



百米“飞人”孙唯恒—— 突破自我 感受百米魅力

本报记者 张宽